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Câu 1: Trong một hộp bút gồm có 8 cây bút bi, 6 cây bút chì và 10 cây bút màu. Hỏi có bao nhiêu cách chọn ra một cây bút từ hộp bút đó?
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Chọn D.

Áp dụng quy tắc cộng:

Số cách chọn ra một cây bút từ hộp bút đó là 
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Câu 3: Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đồng biến trên khoảng nào dưới đây?
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Câu 4: Cho hàm số 
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Hàm số đã cho đạt cực tiểu tại điểm
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Số điểm cực trị của hàm số đã cho là
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Câu 6: Tiệm cận ngang của đồ thị hàm số 
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Câu 7: Hàm số nào dưới đây có đồ thị như hình vẽ bên dưới?
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Dựa vào đồ thị ta thấy đây là hàm bậc ba nên loại câu B, C. 
Mặt khác giao điểm của đồ thị với trục tung tại điểm có tung độ âm nên loại câu D. 
Câu 8: Cho hàm số bậc bốn 
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Số nghiệm của phương trình 
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Số nghiệm của phương trình là số giao điểm của 
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Câu 9: Cho a, b là hai số dương bất kì. Mệnh đề nào sau đây là đúng? 
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Câu 10: Cho hàm số 
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Câu 11: Với a là số thực dương tùy ý, 
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Câu 12: Tìm nghiệm của phương trình 
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Điều kiện x > −1. Có 
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Câu 13: Nghiệm của phương trình 
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Câu 14: Họ nguyên hàm của hàm số 
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Câu 15: Biết 
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Câu 16: Cho hàm số 
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Câu 17: Tích phân 
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Câu 18: Cho 
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Câu 19: Cho hai số phức 
[image: image135.wmf]1

43

zi

=-

 và
[image: image136.wmf]2

73

zi

=+

 . Tìm số phức
[image: image137.wmf]12

zzz

=-

 .

 A. 
[image: image138.wmf]11

z

=

 . 

B. 
[image: image139.wmf]36

zi

=+

 .

 C. 
[image: image140.wmf]110

zi

=--

 . 

D. z=
[image: image141.wmf]36

i

--

 .

Lời giải

[image: image142.wmf]12

(43)(73)(47)(33)36.

zzziiiii

=-=--+=-+--=--


 Chọn đáp án D

Câu 20: Cho số phức 
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Vậy tập hợp các điểm biểu diễn số phức 
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Câu 21: Cho khối chóp có diện tích đáy [image: image159.wmf]5
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Thể tích của khối chóp đã cho là [image: image165.wmf]11
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Câu 22: Tính thể tích khối hộp chữ nhật có các kích thước [image: image166.wmf],2,3.
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Câu 23: Cho hình trụ có độ dài đường sinh bằng [image: image172.wmf]4
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Diện xung quanh của hình trụ là [image: image178.wmf]22.3.424
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Câu 24: Cho khối nón có chiều cao h, bán kính đáy r. Thể tích khối nón đã cho bằng
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Câu 25: Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Mặt phẳng đi qua ba điểm 
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Câu 27: : Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho mặt phẳng 
[image: image205.wmf]():250

Pxyz

-+-=

. Điểm nào dưới đây thuộc 
[image: image206.wmf](

)

P

?


A. 
[image: image207.wmf](2;1;5)

Q

--

 
B. 
[image: image208.wmf](0;0;5)

P

-

 
C. 
[image: image209.wmf](5;0;0)

N

-

 
D. 
[image: image210.wmf](1;1;6)

M

 

Đặt 
[image: image211.wmf](;;)25.

fxyzxyz

=-+-

.

Với phương án A: Ta có


[image: image212.wmf](2;1;5)22(1)550

f

-=--+-¹

 nên điểm 
[image: image213.wmf]Q

 không thuộc mặt phẳng 
[image: image214.wmf]()

P

.

Với phương án B:


[image: image215.wmf](0;0;5)0

f

-¹

 nên điểm 
[image: image216.wmf](

)

0;0;5

P

-

 không thuộc mặt phẳng 
[image: image217.wmf](

)

P

.

Với phương án C:


[image: image218.wmf](5;0;0)0

f

-¹

 nên điểm 
[image: image219.wmf](

)

5;0;0

N

-

 không thuộc mặt phẳng 
[image: image220.wmf](

)

P

.

Với phương án D: 
[image: image221.wmf](1;1;6)0

f

=

 nên điểm 
[image: image222.wmf](

)

1;1;6

M

 nằm trên mặt phẳng 
[image: image223.wmf](

)

P

.

Đáp án D

Câu 28: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai mặt phẳng 
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Đáp án A
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Do đó, đáp án đúng là A. 
Cách 2: 
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Câu 29: Gọi [image: image237.wmf]S
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Lời giải
Ta có điều kiện chủ chốt “tích hai số được chọn là một số chẵn” [image: image244.wmf]Û
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Đáp án D. 
Câu 30: Đồ thị sau đây là của hàm số nào ? 
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Nhận xét: Hàm số luôn đồng biến trên từng khoảng xác định

Ta loại phương án C

Tìm các tiệm cận thích hợp: x = -1, y = 2, do đó ta chọn
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Chọn A.

Câu 31: Giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số [image: image274.wmf](
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Ta có y’ = -4x3 + 4x, y’ = 0 có 3 nghiệm phân biệt x = 0, x = 1, x = -1

y(0) = -3, y(1) = -2, y(-1) = -2, y(-2) = -11 So sánh ta chọn phương án A
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Vậy chọn D. 
Câu 33: Nếu 
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Câu 34: Cho hai số phức 
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Chọn D.

Ta có 
[image: image310.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

12

231213132.

=+=-++=++-+=-

zzziiii


Câu 35: Cho hình chóp 
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Lời giải
Chọn C.
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Câu 36: . Cho hình chóp S.ABC có SA vuông góc với mặt phẳng 
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 Đáp án B. 
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Đáp án A. 
Câu 38: Trong không gian 
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Lời giải
Chọn D.
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Câu 39: Cho hàm số 
[image: image370.wmf](

)

yfx

=

 có đồ thị như hình bên. 


[image: image371.emf]x



-

2



-3



y



2



O



4

3

2

-2


Giá trị lớn nhất của hàm số này trên đoạn 
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 Chọn C.

Câu 40 Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên dương của 
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 Chọn A.

Câu 41: Cho hàm số 
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Chọn A.
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Câu 42: Cho số phức z thỏa mãn 
[image: image410.wmf]1

z

=

. Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức 
[image: image411.wmf]5

1

2

i

A

=+

 


A. 5
B. 4 
C. 6
D. 8
Lời giải
Cách 1: Ta đặt 
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Đáp án C. 
Câu 43: Cho khối chóp 
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Lời giải
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Câu 44: Một ô tô bắt đầu chuyển động nhanh dần đều với vận tốc 
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Câu 48: Ông An muốn làm cửa rào sắt có hình dạng và kích thước như hình vẽ bên, biết đường cong phía trên là một Parabol. Giá 
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Câu 50: Trong không gian 
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